

GEORGIOS CHARALAMBOUS PRIVATE INSTITUTE FRANCOUZŠTINA - PAPHOS

Paphos, Kypr

Soukromý institut poskytující v Paphosu kurzy v oblasti informačních technologií. Od roku 2013 se intenzivně věnuje kurzům pro učitele – poskytuje velmi zajímavé programy o jejich efektivním využívání, s osobním přístupem k účastníkům kurzů. Paphos nabízí velmi atraktivní prostředí starobylého města s krásnými plážemi a řadou unikátních starověkých památek.

<http://gcharalambous.net/>

Rok založení jazykové školy:	1998
Akreditace a kvalita:	Licence Ministry of Education of Cyprus a ECDL
Kurzy a jejich úroveň:	<ul style="list-style-type: none">• Le numerique a l'ecole: un cours pour tous les enseignants - metodický kurz pro učitele (FMIT) (B1, B2, C1, C2)• L'éducation verte: une approche interdisciplinaire par projet (FENV) (B1, B2, C1, C2)
Vyučovací hodina:	60 minut
Vstupní test:	Není požadován – pouze v případě potřeby nebo pochybnosti ověříme jazykovou úroveň
Velikost skupin:	Maximum 12 účastníků
Věkové složení účastníků:	Kurzy pro učitele
E-learning:	No
Aktivity ve volném čase:	V ceně kurzu jsou vybrané aktivity ve volném čase
Data ubytování:	V ceně kurzu jsou vybrané aktivity ve volném čase
Doprava - zajistíme na požádání:	Časově a cenově nejvýhodnější doprava: letecky do Larnaky + autobusem do Paphosu

NABÍDKA KURZŮ:

Le numerique a l'ecole: un cours pour tous les enseignants - metodický kurz pro učitele (FMIT)

Cena kurzu	1 týden
25 hodin	400 EUR

Termíny kurzu: 1týdenní kurzy od 26.2., 26.3., 22.4., 27.5., 8.7., 12.8., 21.10., 11.11., 9.12.2024

[Informace a program kurzu ve francouzském jazyce](#)

L'education verte: une approche interdisciplinaire par projet (FENV)

Cena kurzu	1 týden
25 hodin	450 EUR

Termíny kurzu: 1týdenní kurzy od 11.3., 15.4., 28.10.2024

[Informace a program kurzu ve francouzském jazyce](#)

UBYTOVÁNÍ:

Na požádání zajistíme vhodné ubytování v Paphosu - v apartmentu nebo hotelu.

Doporučujeme např. [Capital Coast Resort and Spa](#)

Své požadavky na úroveň a požadované služby prosím uveďte v přihlášce.

Ubytování zajistíme dle požadavků účastníka - ceny v EUR týdně	
orientační cena	400 EUR

Zápisné	V ceně kurzu
Studijní materiály a učebnice	V ceně kurzu
Poplatek za zajištění ubytování	Není požadován

Státní svátky a prázdniny školy: Škola vyučuje i ve dnech státních svátků

Rozvrh výuky: 8.30 - 14.00

Cena kurzů zahrnuje daný počet vyučovacích hodin, vstupní test, studijní materiály a učebnice, přístup do studovny, wifi, informační materiály, osvědčení o absolvování kurzu, vybrané aktivity ve volném čase.

Registrace v účastnickém portálu EU - OID: E10155332

INFORMACE O DOPRAVĚ:

Letecká doprava

Přímé letenky Praha - Larnaka a zpět nabízí Smartwings. Cena obousměrné letenky od 10000 Kč včetně zavazadel k odbavení. Cena závisí na termínu cesty a zakoupení letenky.

Přímé lety Bratislava - Paphos a zpět nabízí Ryanair v neděli v letním období, přibližně od dubna do října. Cena obousměrné letenky od 6000 Kč včetně zavazadel k odbavení. Cena závisí na termínu cesty a zakoupení letenky.

Doprava do místa ubytování

Škola zajistí zdarma osobní přijetí na letišti v Paphosu a dopravu z letiště do místa ubytování a zpět.

Z / na letiště v Larnace je možné cestovat autobusem nebo je možno zajistit transfery v ceně 140 EUR za 1 cestu.

Jazyky v zahraničí s.r.o. je oprávněna informovat klienty z České Republiky, po všech stránkách zajistit studium v této škole a přijímat úhrady za výuku a ubytování. Za tyto služby neúčtuje žádné příplatky, ceny odpovídají cenám jazykové školy a jsou uplatněny veškeré slevy aktuálně nabízené jazykovou školou.

Výpočet ceny v CZK: Cena EUR x směnný kurz devizy prodej platný v den vystavení faktury. Zaplacení se předpokládá 8 týdnů před zahájením kurzu na základě faktury s týdenní splatností. Jiný termín platby, doba splatnosti a forma úhrady (v EUR) mohou být předmětem dohody.

Na přání zajistíme také leteckou, železniční a autobusovou dopravu. Za zajištění letenek připočítáváme 700 Kč, za zajištění jízdenek 300 Kč.

Jazyky v zahraničí s.r.o.

Palackého náměstí 320,28401 Kutná Hora

tel: 606 870 433, info@jazyky-v-zahranici.cz

Aktuální informace a nabídky: www.jazyky-v-zahranici.cz